=W DN =W DN =W DN =W DN =W DN e S

R S

W DN —

W DN —

wW DN —

R 2 2R FRILHMIX TEE  RASHE 1 8%
( ) N
A (FRHE) B A R gt B R T TS s T
W B 5 — 6 9 — 2 7 — 0 6 |[ 13 2
B 50 6 — 5 25— 8 3 — 86 f3f
F B R 2 — 9|8 — 25 0 — 12 o |[-36] 4
gt & | 0 — 7 8§ — 3 112 — 0 6 |l 10 ] 3
B <A@ || kK @ AL 5 K Fn 74 I 75 (28 [
N il 1 — 5 1 - 2 — 5 0l -8| 4
FHAR 7 [ 5 — 1 8 — 7 — 8 6 [ of 2
PN ] 2 = 7 = 8§ — 9 3 -1 3
e 5 — 2|8 — 319 — 38 9l 9| 1
C (FE)IFRE) E K JE A 7§ ISR JE A dk J¥ [ 15 R NEAE
= S 0 — 109 — 6 — 11 3 [f-14f 3
JE K 78 10 — 0 11— 1 — 8 6 |[17 2
k- % 6 — 9 1 — 11 0 — 8 0 |[-21 4
JE Ak 11— 4 8 — b5 8 — 0 9 |[18 | 1
D GERaR® | B & 4 B K R HRPE K W5 || 45 2B
W & 4 1 — 3 9 — 2|11 — 0 6 [[16] 2
i i 3 — 1 6 — 2110 — 4 9 [12 | 1
IS 2 — 9 2 — 6 6 — 3 3-8 3
a5 0 — 11| 4 — 10| 3 — 6 0 [|-20f 4
E Ct#aiR) A FRASER APNEE EIHBE VR FRASEE J¥ [ 15 R NEAE
B ARAR R 12 — o0]13 — 0 7 — 0 9 [[32] 1
g 0 — 12 6 — 9 - 3 0 [-18( 4
RITHRA 0 — 1319 — 6 0o — 7 3 [|-17] 3
WA 0o — 7 3 — 0 7 — 0 6 | 3 [ 2
F@um || = )i I R PN PR R
= JI 7 — 3|12 — 0 T 9 [17 | 1
il 3 — 7 2 — 6 0 - 7 0 |l-15] 4
R &= — 126 — 2 1 — 5 3 |l-12] 3
N 3 — 4 7 — 0 5 @ — 1 6 |10 2
G (F8)I3R%H) W *E W 7 G X Fo W i |15 ) IE AL
% W 2 — 0 4 — 2 1 — 96 |-4a] 2
i W T 0o - 2 0 — 241 0 — 11§ o [-37) 4
ES £ 2  — 4124 — 0 3 — 4 3 (21 3
K FO rE 9 — 1 |11 — o0 4  — 3 9 [20] 1
H (ER#) JE FHAE A N W5 || 45 2| JIEAE
JE il 10 — 1 3 = 1 6 [ 11 1
TR 44 1 — 10 12 — 3 3o 2
v 1 — 3 3~ | e 0 f|-11] 3
H - [REHRTHE FBHA9— 1EARR
1 (EERIE) AN - ] s W i [ 15 = )IEAL
JE R K 2 — 0 0o — 3 3 -1] 2
% 0o — 2 0 — 11 0 [-13] 3
Gl I 3 — o fJun = o Tmmm—_—_ 6 |14 1
3 comsmen || HIARSEE FHARL AR A 4 (i B (15 R EAE
FAAR 5 1 — 3|2 — 4 o4 3
TR A 3. — 1 4  — 6 3o 2
% it} 4 = 216 — 4| = | 6 | 4 [ 1




